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Zadeva: Seminar za markerje in licenciranje državnih markerjev

Dne 28. in 29. januarja letos je novi predsednik Komisije za šolanje (KzŠ) pri KZS, g. Miloš Kovač,  sklical
zbor sodnikov za delo športnih psov. Ena od točk dnevnega reda je bila tudi imenovanje novih članov KzŠ
in njihove zadolžitve. Sam sem bil imenovan za področje markerjev. To področje zajema tako društvene
kot državne markerje.

Najtežje in najbolj zahtevno je markiranje v društvu pri pripravi psov za izpite 1, 2, 3 ter tekmovanja ali
na kratko, priprava za »klasiko«. Statistični podatki o opravljenih izpitih v letih 2009 in 2010 (za 2011 še
ni podatkov) kaže precej porazno stanje na klasiki. Leta 2009 je bilo opravljenih le 76 izpitov klasike, kar
je 8.9% vseh opravljenih izpitov. V letu 2010 pa 65 izpitov klasike, kar je komaj 6.4% vseh opravljenih
izpitov. Še leta 1991 je bilo 86% klasike. Če se bo trend upadanja klasike nadaljeval, potem bo klasika
postala marginalna zadeva v kinologiji in bo zamrla. Markerji so pogoj, da lahko klasika preživi. Morajo
pa biti dobro izobraženi, da bodo v stanju šolati pse tako za vzreditelje in za tekmovanja. Društveni
markerji morajo imeti veliko znanja o poznavanju značajev psov, njihovim vedenju in poznati različne
načine markiranja, da lahko različne značajske pse pravilno šolajo. Dober marker se ne postane čez noč.
Potrebna so volja, leta dela in izpopolnjevanja. Dober društveni marker je kot rdeče vino: starejši je
(beri: daljši staž), bolj je kvaliteten.

Licenciranje markerjev je bilo opravljeno sredi januarja. To je formalnost o poznavanju novega
programa, ki pa nam ne da nujnih  podatkov o znanju in sposobnostih markerjev. Papirnata »diploma«
ali licenca ne daje nobenega zagotovila, da je društveni marker tudi dejansko sposoben šolati pse. Za
nadaljno strokovno delo, sodelovanje in izpopolnjevanje društvenih markerjev, pa je nujno poznati
znanje markerjev ter njihove težave pri markiranju.

V nasprotju z društvenimi markerji, državni markerji morajo biti v odlični fizični kondiciji. Na velikih
tekmovanjih morajo odmarkirati večje število hitrih in borbenih psov, kar zahteva odlično kondicijsko
pripravljenost. So tudi odgovorni za varnost psov na tekmovanjih, saj so psi, še posebej v drugem delu
obrambe, izredno hitri. Neprimeren sprejem psa lahko povzroči psu nepopravljive poškodbe. Markerjev,
ki so sposobni v preizkusu poguma varno sprejeti hitrega psa, ni dosti. Imamo pa dosti markerjev, ki
lahko prvi del obrambe odmarkirajo odlično in varno, vendar pa jih ni med državnimi markerji, ker ne
morejo varno markirati v drugem delu. Zato bomo uvedli spremembo in imeli markerje za prvi del
obrambe in markerje za drugi del obrambe.  Markerji za drugi del bodo univerzalni markerji, se pravi da
bodo lahko markirali prvi in drugi del. Za pridobitev naziva državni marker 1. del ali državni univerzalni
marker, ni potreben naziv društvenega markerja. Vsak marker, ki bo opravil preizkus za državnega
markerja, bo ta naziv tudi dobil. Zato vabim vse, ki želijo postati državni markerji, da se prijavijo za
preizkus državnih markerjev.



V soboto, 7. aprila organizira KzŠ seminar za društvene markerje z licencami in preizkus kandidatov za
državne markerje, ki bo na vežbališču KD Celje.

Program:

Sobota, 7. april s pričetkom ob 8.00 uri – društveni markerji

Tema seminarja:
- začetno markiranje mladim psom oz. začetnikom v tečaju,
- uporaba biča.

Pogoj za sodelovanje:
- Vsak marker mora s seboj pripeljati VSAJ enega psa ( do največ tri) za praktični delo
- Lastna oprema in primerna obutev

Opravil se bo tudi pregled markerske opreme, ki jo uporabljate v društvu.

Sobota, 7. april s pričetkom ob 14.00 uri – preizkus državnih markerjev

Pogoj za sodelovanje na preizkusu za državne markerje:
- Vsaj 18 let star
- Član ene od članic KZS
- Markerska oprema in primerna obutev
- Pozitivno opravljen pisni test o poznavanju programov obrambe v klasiki
- Biti v dobri »delovni« kondiciji
- Praktičen preizkus

Vsak kandidat za državnega markerja mora s seboj pripeljati vsaj enega psa, da se bo lahko opravil
preizkus markerja. Ni nujno, da psi imajo ISP-3, da revirajo ali oblajajo oz. da imajo dobro hrbtno ali
stransko spremstvo. Tudi spuščanje ni pogoj. Morajo le dobro grizti. Če pa imajo še prej navedene
kvalitete, potem pa toliko bolje.

Po preizkusu bodo imenovani državni markerji, ki lahko v letu 2012 markirajo na mednarodnih, državnih
in regijskih tekmovnajih.

Participacija je 25 EUR po osebi/markerju. Sodniki za delo športnih psov, ki imajo markersko licenco, so
plačila oproščeni in se jim seminarja za društvene markerje ni obvezno udeležiti. Če pa želijo imeti tudi
naziv državni marker, potem je udeležba obvezna.

Prosim vas, da do 25. marca pošljete poimensko prijavo udeležencev in katerega seminarja oz. preizkusa
se bodo udeležili. Na osnovi prijave boste dobili tudi faturo KZS za plačilo za udeležence.
Prijavnice pošljite po elektronski pošti na naslov: markerjikzs@gmail.com.

S kinološkim pozdravom,

Bogdan Sergo


